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Lösungen: Schriftliches Addieren 
und Subtrahieren von Komma-
zahlen

1. 
a)	 148,80 €	 b)	 356,85 km 
c)	 187,80 m 

2.
	 2,10 €
	 1,70 €
	 4,90 €
	 +   4,00 €
	    1
	 12,70 €

A: Alles zusammen kostet 12,70 Euro.

3. 
	 5,46 €
	 3,92 €
	 +   0,63 €
	    2  1

	  10,01 €	 A: Ja, es reicht gerade. 

4.
Falsch ist die Rechnung an Tisch 2
(richtig: 7,90 €).

5.
a)	 R:	 0,75 l	 750 ml
		  0,95 l	 950 ml
		  1,10 l	 1100 ml
		  + 0,80 l	 +  800 ml
		  2 1                    21

		  3,60 l	 3600 ml 

A: Es sind 3,60 l oder 3600 ml.

b)	 R:	 3,60 l	 3600 ml
		  + 0,40 l	 +  400 ml
		  1	 1

		  4,00 l	 4000 ml 

A: Sie müsste 0,40 l oder 400 ml Wasser 
dazugießen.


